
Câmara Municipal de

Itapipoca
RUA FREI CASSIANO, 750-BOA VISTA - CEP: 62.500.000-ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103

ATA DA 15°SESSÃO ORDINÁRIA NO •• PERÍODO ORDINARIO DA 3' SESSÃO LEGISLATN A DA LEGISLA TURA 2017/2020.
AOS VINTE E TRÊS (23)DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 158 SESSÃO ORDINÁRIA NO 10 PERÍODO ORDINÁRIo DA 38 SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E TRÊS (23) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA cÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS
VEREADORES: ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO
EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO
CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE
EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE
BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO
FERREIRA DE SOUSA MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN
BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA:
A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
PROJETO DE LEI N° 31/2019, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO DE ITAPIPOCA AO SR. ANTÔNIO
PINHEIRO GRANJA. REQUERIMENTO N° 116/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A DUPLICAÇÃO DA RUA MAJOR
ANTONIO RODRIGUES TEIXEIRA NO BAIRRO COQUEIRO NO BAIRRO COQUEIRO. O VEREADOR
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO
N.o 115/2019 - SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E
AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO
BARROSO, A MALHA ASFÁLTICA NA RUA FREI CASSIANO, INICIANDO NA RUA CRISTO
REDENTOR E FINALIZANDO NA RUA TENENTE JOSÉ VICENTE. REQUERIMENTO N.o 114/2019-
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO
BARROSO, A MALHA ASFÁLTICA NA RUA CAIOPRADO, INICIANDO NA RUA CRISTO REDENTOR E
FINALIZANDO NA RUA TENENTE JOSÉ VICENTE. O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 110/2019 SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E
GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A RECUPERAÇÃO DA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA DA COMUNIDADE RETIRO NOVO DO DISTRITO DESERTO,
TENDO EM VISTA QUE NO PROXlMO MÊs ACONTECERÁ AS FESTAS DA IGREJA. O VEREADOR
JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N.o

111/2019, SOLICITA A EMPRESA MARK SERVIÇOS, A LIMPEZA NOS ENTORNOS DO GINASIO
POLIESPOTIVA DA COMUNIDADE VILA DOS PRACIANOS. HAJA VISTA A REALIZAÇÃO DA FESTA
DE COROAÇÃO DE NOSSA SENHORA NAQUELA COMUNIDADE A SER REALIZADA NO PROXlMO
SABADO DIA 25 DE MAIO DE 2019. REQUERIMENTO N.o 112/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E
GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A MANUTENÇÃO E
REPOSIÇÃO DAS LUMINÁRIAS DA COMUNIDADE VILA DOS PRACIANOS, TENDO EM VISTA A
REALIZAÇÃO DA FESTA DE COROAÇÃO DE NOSSA SENHORA A SER REALIZADA NO PROXIMO
SABADO DIA 25 DE MAIO. REQUERIMENTO N.o 113/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, REPAROS NA PONTE QUE DÁ ACESSO
A LOCALIDADE SITIO SAÕ JOSÉ - MARINHEIROS, UMA VEZ QUE DEVIDO A FORTE QUADRA
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ATA DA 15°SESSÃO ORDINÁRIA NO 1°PERÍODO ORDINARIO DA 38 SESSÃO LEGISLATlV A DA LEGISLATURA 2017/2020.
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INVERNOSA, ESTÁ PONTE FOI COMPLETAMENTE DESTRUÍDA E O SERVIÇO FEITO DE FORMA
PROVISÓRIA, NÃO GARANTE A SEGURANÇA E O DIREITO DE IR E VIR DOS MORADORES
DAQUELA COMUNIDADE. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA
ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA
O VEREADORJOSÉ EUCARIO BRAGA QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O DIRETOR
DA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ LINS PELO ÓTIMO TRABALHO QUE VEM DESEMPENHANDO
JUNTAMENTE COM OS PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS DA REFERIDA INSTITUIÇÃO POR TEREM
ALCANÇADO UM DOS MELHORES ÍNDICES DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO. APROVEITOU O
ENSEJO PARA AGRADECER O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO QUE VEM SE
DEDICANDO COM SUA PASTA EM DESENVOLVER UM TRABALHO DE QUALIDADE E
COMPROMISSO. LOGO APÓS AGRADECEU AO PREFEITO MUNICIPAL POR TER ATENDIDO SEU
REQUERIMENTO QUE SOLICITAVA A REFORMA DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA
OSVALDOPRIMO CAXILE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIZ VERAS BRAGAS
QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA VISITA QUE FEZ NAS ESCOLAS DA REGIÃO
SERRANANAS LOCALIDADES DE PARACATU, ARARA E NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. LOGO APÓS
AGRADECEU AO GRUPO GESTOR DA ESCOLA MUNICIPAL PAUTILIA DE SOUSA BRAGA DO
DISTRITO DE ASSUNÇÃO PELA REALIZAÇÃO DE UMA GRANDE FESTA EM COMEMORAÇÃO AO
DIA DA MÃES. DEPOIS COMUNICOU QUE VEM FAZENDO A MAIS DE DOIS MESES UM MUTIRÃO
COM A COMUNIDADE DE SANTARÉM DAS CABECEIRAS COM INTUITO DE PAVIMENTAR A
LADEIRA DAQUELA LOCALIDADE, APROVEITOU ENSEJO COMENTANDO QUE O PREFEITO
AUTORIZOU O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO QUE COMEÇARÁ NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊs DE
JULHO. CONTINUOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO QUANDO AFIRMA QUE EM
QUASE TODOS CANTOS DA CIDADE TEM PRESTADO SEUS SERVIÇOS COM RECURSO PRÓPRIO
JUNTAMENTE COM AS COMUNIDADES, AONDE CITA ALGUMAS OBRAS QUE REALIZOU COM
RELAÇÃO AOS BUEIROS E CALÇAMENTOS NA REGIÃO SERRANA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS
INFORMANDOA COMUNIDADE DE BARRA NOVA QUE O PREFEITO RENOVOU O CONTRATO COM
EMPRESA RESPONSÁVEL PARA SER ABERTO UMA LADEIRA PARA FACILITAR O ACESSO PARA
REFERIDA COMUNIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA FRANCISCA ESLA
SOARES MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DO REQUERIMENTO DE SUA
AUTORIA SOLICITANDOAO PREFEITO E SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DO
CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA RITA VIDAL SOBRINHO, TENDO EM VISTA QUE OS
MORADORES ESTÃO TENDO DIFICULDADES DE ACESSO PELA FALTA DE ESTRUTURA NA
REFERIDA RUA. LOGO APÓS COMENTOU DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM COLEGAS
VEREADORES DA OPOSIÇÃO AO GOVERNO AVERIGUANDO O TOTAL ABANDONO QUE O
MUNICÍPIO VEM PASSANDO POR CONTADA GESTÃO ATUAL, MOSTROU TRISTEZA NA VISITA
QUE FEZ AO MERCADO PÚBLICO PELO DESAMPARO DA PREFEITURA COM AS PESSOAS QUE
TRABALHAM NESTE LOCAL, COMO TAMBÉM COMENTOU DA VISITA QUE FEZ A BATEDOURO
PÚBLICO AONDE CONSTATOU A SUA FALTA DE FUNCIONAMENTO A vxnros ANOS,
APROVEITOU ENSEJO SOLICITANDO AO PREFEITO QUE TENHA MAIS RESPONSABILIDADE
PRINCIPALMENTE COM AS PESSOAS QUE COMERCIALIZAM CARNES, TENDO EM VISTA QUE NÃO
HÁ UM DEVIDO LOCAL PARA FAZER O ABATIMENTO DESSE PRODUTO. FINALIZOU SEU
DISCURSO RELATANDO DA VISITA QUE FEZ EM ALGUMAS CASAS ATINGIDAS PELAS FORTES
CHUVAS NO BAIRRO DO MOURÃO, QUE NA OPORTUNIDADE DENUNCIOU QUE OS
REPRESENTANTES DA GESTÃO MUNICIPAL PROMETERAM UM AUXÍLIO PARA AS FAMÍLIAS QUE
SOFRERAM ESSE CALAMIDADE, RESSALTANDO QUE ATÉ O PRESENTE MOMENTO ESSES
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REPRESENTANTES NÃO COMPARECERAM PARA CUMPRIR COM O PROMETIDO EM OFERECER
APOIO ATRAVÉS DA PREFEITURA MUNICIPAL. LOGO APÓS O VEREADOR RENAN BARROSO
MONTENEGRO PEDIU APARTE COMENTANDO QUE O PREFEITO FEZ UMA REUNIÃO AONDE
CHAMOU TODOS VEREADORES DA SUA BASE PARA FAZER A DEFESA DA SUA GESTÃO NESTA
TRIBUNA FAZENDO UMA INDAGAÇÃO AOS REFERIDOS VEREADORES EM DEFENDER O QUE
NESTA GESTÃO, POIS AFIRMA QUE ESSA GESTÃO É PÉSSIMA E ENCONTRA-SE TOTALMENTE
ABANDONADA. TAMBÉM COMENTOU QUE AS OBRAS DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE
AGUA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO FORAM RETOMADAS E ESTÃO BEM AVANÇADAS. CONCLm
SUAS PALAVRAS MOSTRANDO INSATISFAÇÃO COM GESTÃO MUNICIPAL QUE NÃO VEM
DESEMPENHANDO SEU TRABALHO PELA FALTA DE COMPROMISSO E RESPONSABILIDADE COM
MUNICÍPIO, ALÉM DE COMENTAR QUE SR. PREFEITO NÃO VALORIZA SUAS LIDERANÇAS
POLÍTICAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA
MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA VISITA QUE FEZ ALGUNS LOCAIS, AONDE
CONSTATOU UM SITUAÇÃO PRECÁRIA E CRÍTICA NO CRUZAMENTO DA RUA TENENTE JOSÉ
VICENTE COM A RUA JOSÉ DE ALENCAR, POIS ENCONTRA-SE TOTALMENTE IMPOSSÍVEL O
TRAFEGO DE VEÍCULOS NESTE TRECHO DEVIDO AS PÉSSIMAS CONDIÇÕES PELA FALTA DE
MANUTENÇÃO. TAMBÉM MOSTROU INSATISFAÇÃO NA VISITA QUE FEZ AO MERCADO PÚBLICO
AFIRMANDO QUE ÉUM TOTAL ABANDONO E DESCASO COM A POPULAÇÃO DENUNCIADO QUE O
LOCAL ESTAREM PÉSSIMAS CONDIÇÕES DE USO ACRESCENTADO QUE JÁ TEM MAIS DE TRINTA
ANOS QUE NÃO SE FAZ UM REFORMA. CONTINUOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA PELA
FALTA DE COMPROMISSO E RESPONSABILIDADE QUE O POVO VEM PASSANDO POR CONTA DA
OMISSÃO DA GESTÃO MUNICIPAL. FINALIZOU SUAS PALAVRAS LEMBRANDO DE UMA
SOLICITAÇÃO FEITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PEDINDO QUE COLOCASSE
ALGUMAS CARRADAS DE ENTULHO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A LOCALIDADE DE
LAGOINHA TENDO EM VISTA QUE ESSA ESTRADA ACABOU-SE. AONDE AFIRMOU QUE O
SECRETARIO NÃO ATENDEU A REFERIDA SOLICITAÇÃO DEVIDO O PREFEITO NÃO DAR
CONDIÇÕES AO SECRETÁRIO DE TRABALHAR, RESSALTANDO QUE COM SEU APOIO
JUNTAMENTE COM REPRESENTANTES DA COMUNIDADE ESTÃO TENTANDO RESOLVER ESTE
PROBLEMA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERNANDO PINTO DA MOTA QUE
INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UM QUESTIONAMENTO A POPULAÇÃO AO PERGUNTAR O QUE
SERIA MELHOR A FALTA DE AGUA OU AS PÉSSIMAS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS. DISSE AINDA
QUE A QUADRA INVERNOSA ESTAR CHEGANDO AO FIM, COMENTANDO DA FELICIDADE DOS
AGRICULTORES DO MUNICÍPIO POR NÃO TEREM PERDIDOS SUAS PLANTAÇÕES DEVIDO A
EXCELENTE QUADRA INVERNOSA. APROVEITOU ENSEJO COMENTANDO QUE AINDA NÃO ESTAR
EM TEMPO DE COBRAR DO PREFEITO A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS, LOGO FEZ UMA BREVE
EXPLANAÇÃO RELATANDO QUE VEM PEDINDO APOIO AS PESSOAS DA COMUNIDADE DE
PALMEIRAS PARA FAZER UM MANUTENÇÃO DOS PONTOS MAIS cRÍTICOS DA ESTRADA DESSA
LOCALIDADE. LOGO MOSTROU INSATISFAÇÃO COM O FATO DE PESSOAS BATEREM NO
PREFEITO SOBRE CERTOS SERVIÇOS INAPROPRIADOS EM PERÍODO INVERNOSO,
ACRESCENTANDO QUE NÃO ADIANTA FAZER SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE ESTRADAS
ENQUANTO ESTIVER NO PERIODO DE QUADRA INVERNOSA, POIS SERIA DESPERDÍCIO DE
DINHEIRO PÚBLICO. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE O PREFEITO LHE PROMETEU
QUE NO MÊs DE OUTUBRO INICIARÁ O REPARO EM TODAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEffiAS
QUE INICIOU SUASPALAVRAS PARABENIZANDO A TODOS QUE FAZEM PARTE DA CORPORAÇÃO
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DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DO CEARÁ EM COMEMORAÇÃO A SEUS CENTO E OITENTA E
QUATRO ANOS DE EXISTÊNCIA EM PROL DA DEFESA DA POPULAÇÃO DO ESTADO. LOGO APÓS
RELATOU QUE PARTICIPOU DE UMA REUNIÃO JUNTAMENTE COM PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO
DA CATEGORIA DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E O PREFEITO MUNICIPAL ASSINANDO
O DECRETO DE CONCESSÃO DE INDENIZAÇÃO DE PRODUTIVIDADE DO CAMPO - IPc.
APROVEITOU ENSEJO PARABENIZANDO A TODOS SERVIDORES QUE SERÃO BENEFICIADOS,
ALÉM DE CITAR QUE FOI O AUTOR DO PROJETO DE INDICAÇÃO QUE NA OPORTUNIDADE FOI
ENVIADO PARA SR. PREFEITO. LOGO APÓS COMENTOU QUE PARTICIPOU DA ENTREGA DOS KITS
E FARDAMENTO DO PROGRAMA INTEGRAÇÃO AABB COMUNIDADE AONDE PARABENIZOU O
BANCO DO BRASIL COM PARCERIA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE VEM DESENVOLVENDO
UM LINDO TRABALHO COM MAIS DE CEM CRIANÇAS ENVOLVIDAS COM INTUITO DE LEVAR
EDUCAÇÃO E CONHECIMENTO SOCIAL, APROVEITOU ENSEJO PARABENIZANDO OS
SECRETÁRIOS DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E TODOS ENVOLVIDOS PELO COMPROMISSO E APOIO
DADO A ESSE PROGRAMA, COMENTOU QUE NESTE EVENTO TAMBÉM ACONTECEU A ENTREGA
DE MEDALHAS PARA OS FINALISTAS DOS JOGOS ESCOLARES. FINALIZOU SUAS PALAVRAS
CONTRARIANDO OS DISCURSOS PROFERIDOS NESTA TRIBUNA PELOS VEREADORES DA
OPOSIÇÃO AO GOVERNO MUNICIPAL QUANDO DIZEM QUE O PREFEITO NÃO ESTAR
TRABALHANDO, AONDE RESPONDE QUE O PREFEITO VEM PAGANDO OS FUNCIONÁRIOS EM
DIAS, POIS ARGUMENTA QUE HÁ CIDADES VIZINHAS ANOSSA QUE JÁ TEM TRÊs MESES QUE OS
FUNCIONÁRIOS NÃO RECEBEM SEUS SALÁRIOS. LOGO APÓS MOSTROU SUA INSATISFAÇÃO
PELAS PALAVRAS EXPLANADAS DOS VEREADORES DA OPOSIÇÃO POR ESTAREM CRITICANDO A
GESTÃO MUNICIPAL, QUE NA OPORTUNIDADE CITOU VÁRIOS PROJETOS E PROGRAMAS SOCIAIS
QUE ESTÃO SENDO DESENVOLVIDOS E REALIZADOS EM PROL DA CIDADANIA DO
ITAPIPOQUENSE ATRAVÉS DO APOIO DAS SECRETARIAS MUNICIPAL. EM SEGUIDA OCUPOU A
TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO
MOSTRANDO FELICIDADE E PARABENIZANDO A CORPORAÇÃO DA POLÍCIA MILITAR DO
ESTADO DO CEARÁ EM ALUSÃO AO SEU ANIVERSÁRIO DE CENTO E OITENTA E QUATRO ANOS
DE EXISTÊNCIA, ENALTECENDO COM ORGULHO A REFERIDA CORPORAÇÃO QUE TEM COMO
SUA SEGUNDA FAMÍLIA NO QUAL LHE ENSINOU O CAMINHO DO VERDADEIRO CIDADÃO
ATRAVÉS DO RESPEITO AO PRÓXIMO. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DA CONDUTA
E DAS ESCOLHAS DO CIDADÃO NO CAMINHO QUE DEVE SEGUIR PARA FUTURO DA SUA VIDA,
COMO TAMBÉM COMENTOU DA HIERARQUIA E DA VIDA PROFISSIONAL DO POLICIAL
RESSALTANDO QUE POR TRÁs DA FARDA DE POLÍCIA TODOS SÃO CIDADÃOS COMO QUALQUER
CIVIL POR TEREM FAMÍLIAS, FILHOS, DEVERES E OBRIGAÇÃO COMO CIDADÃO. APROVEITOU
ENSEJO PARA SAUDAR O COMANDANTE DO 11° BPM-CE, MAJOR ACÁCIO ALÉM DE
PARABENIZAR TODOS PRAÇAS QUE COMPÕEM E QUE FIZERAM PARTE DO BATALHÃO DESSA
REGIÃO. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO O PREFEITO MUNICIPAL PELO
ATENDIMENTO DA SOLICITAÇÃO REFERENTE DA CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTA PARA OS
MOTOTAXISTAS NA PRAÇA DOS MOTORISTAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO
DIVERSAS COMUNIDADES QUE VISITOU NO QUAL REALIZARAM A COMEMORAÇÃO DO DIA DAS
MÃEs, DESTACANDO A ORGANIZAÇÃO DESSE EVENTO TÃO IMPORTANTE NAS LOCALIDADES
DE SANTA RITA, CURA I, BASTIÕES, CURA II E OLHO D'AGUA. LOGO APÓS MOSTROU
SATISFAÇÃO PELO TRABALHO QUE VEM SENDO PRESTADO NO CENTRO DE RECUPERAÇÃO DE
DEPENDÊNCIA QUÍMICA NA RESPONSABILIDADE DO PASTOR LICURGO NA LOCALIDADE DE SÃO
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MIGUEL ATRAVÉS DO APOIO DE PESSOAS QUE SENSIBILIZAM COM AJUDA DE DOAÇÕES AO
CENTRO. EM SEGUIDA AGRADECEU O PREFEITO MUNICIPAL PELA PARCERIA EM TER
CONTRIBUÍDO EM LEVAR O CAMINHÃO DA CIDADANIA PARA A LOCALIDADE DE BETÂNIA QUE
OFERECE OS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA A POPULAÇÃO DA REGIÃO. TAMBÉM
AGRADECEU O PREFEITO PELO ENVIO DA MÁQUINA PARA MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO
BRUZIQUIM AO CEDRO, ALÉM DE MOSTRAR FELICIDADE EM COMUNICAR QUE UMA DAS
PRIORIDADES DO PREFEITO ESTAREM RESOLVER OS PROBLEMAS DAS ESTRADAS COM O INÍCIO
DOS SERVIÇOS DA USINA ASFÁLTICA QUE COMEÇARÁ NO FINAL DE JUNHO. LOGO APÓS
CONTESTOU ALGUNS DISCURSO DE VEREADORES QUE LHE ANTECEDERAM COM RELAÇÃO A
MÁ ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO, AONDE DEFENDEU A CONDUTA E O TRABALHO QUE
GESTOR VEM DESENVOLVENDO NO MUNICÍPIO ATRAVÉS DO COMPROMISSO, SERIEDADE E
RESPONSABILIDADE COM POVO DE ITAPIPOCA. APROVEITOU ENSEJO COMUNICANDO DE
ALGUNS PROJETOS JÁ REALIZADOS PELA GESTÃO MUNICIPAL DURANTE OS DOIS ANOS E MEIO
À FRENTE DA PREFEITURA, COM VINDA RECURSOS PARA PAVIMENT AÇÃO ASF ÁLTICA PARA AS
ESTRADAS DO IPU MAZAGÃO E DO POÇO VERDE ALÉM DE PARABENIZAR OS TRABALHOS QUE
VEM SENDO REALIZADO PELOS SECRETÁRIOS MUNICIPAL EM PROL DA CIDADANIA DO POVO
ITAPIPOQUENSE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MA THEUS BRAGA BARBOSA
QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE E PARABENIZANDO A CORPORAÇÃO DA
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO CEARÁ EM ALUSÃO AO SEU ANIVERSÁRIO DE CENTO E
OITENTA E QUATRO ANOS DE EXISTÊNCIA, APROVEITOU A OPORTUNIDADE MOSTRANDO
SATISFAÇÃO E AGRADECIMENTO AO SEU PADRASTO MAJOR ACÁCIO. LOGO APÓS REFERIU-SE
AS CRÍTICAS DE ALGUNS VEREADORES DA OPOSIÇÃO COM RELAÇÃO AS ESTRADAS DO
MUNICÍPIO AONDE COMENTOU DA NECESSIDADE DE SABEREM PAUTAR ASSUNTOS COM MillTA
ISONOMIA, RAZOABILIDADE E CRITÉRIOS EM SABER FAZER CRÍTICAS TAMBÉM AOS
PROBLEMAS DAS ESTRADAS ESTADUAIS E FEDERAIS QUE LIGAM O MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA,
AONDE AVERIGUOU QUE SEUS COLEGAS DE OPOSIÇÃO NÃO ADOTAM ESSES CRITÉRIOS, MAS
FAZEM UM DISCURSO AONDE ESQUECEM DE COBRAR DO GOVERNADOR OS MESMOS
PROBLEMAS QUE COBRAM DO PREFEITO MUNICIPAL. COM RELAÇÃO ESSE ASSUNTO
COMENTOU QUE O GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARA COMUNICOU QUE AS OBRAS DAS
ESTRADAS ESTADUAIS SERÃO RETOMADAS QUANDO DEFINITIVAMENTE ENCERRAR O PERÍODO
INVERNOSO COM INTUITO DE ECONOMIZAR O DINHEIRO PÚBLICO. LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA
EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO AS MEDIDAS TOMADAS PELO GOVERNO ESTADUAL PARA
REPARO DAS ESTRADAS RESSALTANDO QUE ESSA MESMA PRATICA SERÁ ADOTADA PELO
PREFEITO MUNICIPAL, AONDE COMEÇARÁ A RECUPERAÇÃO DAS VIAS QUANDO TERMINAR O
PERÍODO INVERNOSO, ESCLARECENDO QUE NÃO ADIANTA FAZER A RECUPERAÇÃO DAS
ESTRADAS ENQUANTO ESTIVER NA QUADRA INVERNOSA, POIS SERÁ UM GASTO
DESNECESSÁRIO DE DINHEIRO PÚBLICO. LOGO APÓS CRITICOU OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO
POR DEFENDEREM UMA PESSOA DA OPOSIÇÃO AO GOVERNO MUNICIPAL POR TER PARALISADO
UMA OBRA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO COM INTUITO DE PREJUDICA-LO, MAS AFIRMA QUE
TEM COMO COMPRO VAR ESSA SITUAÇÃO. APROVEITOU ENSEJO PEDINDO ALGUNS MORADORES
DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PRESENTES NESTA SESSÃO QUE SE TEM ALGUMA DÚVIDA SOBRE A
QUESTÃO DA PARALISAÇÃO DAS OBRAS PODEM LHE FAZER PERGUNTAS QUE SERÃO
ESCLARECIDAS, AFIRMANDO QUE SEU DISCURSO É VERDADEIRO SOBRE UMA DETERMINADA
PESSOA QUE MANDOU PARAR AS OBRAS COM INTUITO DE LHE PREJUDICAR. CONTINUOU SEU
DISCURSO AGRADECENDO O PREFEITO MUNICIPAL PELO ATENDIMENTO DA SUA SOLICITAÇÃO
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AONDE JÁ FOI AUTORIZADO E ESTAREM PROCESSO DE ANÁLISE PARA FAZER A LICITAÇÃO DAS
OBRAS DE CONSTRUÇÃO DAS ESTRADAS NA COMUNIDADE DE PARACATU E BOM LUGAR.
CONCLUI SUAS PALAVRAS MOSTRANDO FELICIDADE PELA FORMA QUE PREFEITO MUNICIPAL
VEM CUMPRINDO OS ATENDIMENTOS, DESTACANDO A CONQUISTAS DE BENEFÍCIOS PARA OS
AGENTES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRlBUNA O VEREADOR MANOEL
ARMANDO FERREIRA DE SOUSA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE POR
TER PARTICIPADO DA FESTA DE COMEMORAÇÃO AO DIA DAS MÃES REALIZADO NAS ESCOLA
GERÔNIMO NO DISTRITO DE ARAPARI E NA ESCOLA JOÃO IDÁLIO NA SEDE DO MUNICÍPIO,
COMO TAMBÉM PARABENIZOU O GRUPO GESTOR E DOCENTE PELA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO
REALIZADO. APROVEITOU OPORTUNIDADE PARA AGRADECER O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO,
PAULO HENRIQUE, PELA FORMA QUE VEM CONDUZINDO SUA PASTA ATRAVÉS DE
COMPROMISSO E SERIEDADE COM PROFESSORES E ALUNOS DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA
MOSTROU FELICIDADE NAS PALAVRAS DITAS PELO VEREADOR RENAN BARROSO COM
RELAÇÃO AO RECOMEÇO DAS OBRAS DE ABASTECIMENTO DE AGUA NO DISTRITO DE
ASSUNÇÃO, AONDE AFIRMOU QUE COBROU O SUFICIENTE PARA QUE A REFERIDA OBRA
REINICIASSE. DISSE AINDA QUE SE AS OBRAS NÃO TIVESSE SIDO RETOMADAS IRIA FAZER UMA
DENÚNCIA NO MINISTÉRIO PÚBLICO AO RESPONSÁVEL DA REFERIDA OBRA, MAS ESPERA QUE
ESSA OBRA SEJA FINALIZADA PARA O BEM DO POVO DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. O VEREADOR
MATHEUS BRAGA BARBOSA PEDE APARTE MOSTRANDO FELICIDADE POR TER INICIADO O
PROJETO DA OBRA DE ABASTECIMENTO DE AGUA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, COMO TAMBÉM
MOSTROU SATISFAÇÃO PELO REINICIO DA OBRA ATRAVÉS DE COBRANÇAS FEITAS AOS
RESPONSÁVEIS E REPRESENTANTES POLÍTICOS. AONDE NOVAMENTE MOSTROU SATISFAÇÃO
QUANDO AFIRMA QUE SERÁ FEITO UMA OBRA DE QUALIDADE PELO GOVERNO DO ESTADO DO
CEARÁ COM PARCERIA DA PREFEITURA MUNICIPAL. EM SEQUÊNCIA O VEREADOR RENAN
BARROSO MONTENEGRO PEDIU A PARTE PARA REBATER O DISCURSO DO VEREADOR MATHEUS
BRAGA BARBOSA QUANDO HAVIA COMENTADO DA PARCERIA DOS GOVERNOS MUNICIPAL E
ESTADUAL NA REFERIDA OBRA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. AONDE RELEMBROU EM
DISCURSOS ANTERIORES NESTA TRlBUNA QUE O CITADO VEREADOR HAVIA DENUNCIADO O
PREFEITO MUNICIPAL POR TER BARRADO A REFERIDA OBRA POR FALTA DE LICENÇA
AMBIENTAL. LOGO PEDIU AO COLEGA VEREADOR PARA TER CUIDADO E NÃO DISTORCER
DEMAIS OS FATOS, RESSALTANDO QUE NÃO CONSEGUE COMPREENDER O DISCURSO DO
VEREADOR SOBRE ESSE ASSUNTO. VEREADOR MANOEL ARMANDO CONTINUOU SEU DISCURSO
AGRADECENDO A SUA SOLICITAÇÃO ATENDIDA DA COBRANÇA DO BATIMENTO E A
RECUPERAÇÃO DA MALHA VIÁRIA DA ESTRADA QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE ITAPIPOCA A
ITAPAJÉ. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DOS
TRANSPORTES ADQUIRIDOS PELA GESTÃO MUNICIPAL PARA SERVIR NA ASSISTÊNCIA DA
POPULAÇÃO MAIS CARENTES DO MUNICÍPIO, ALÉM DE PARABENIZAR O PREFEITO MUNICIPAL
PELA LICITAÇÃO QUE ESTAR SENDO FEITA PARA DIVERSAS MAQUINAS PARA RECUPERAÇÃO
DAS ESTRADAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRlBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA
NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DOS REQUERIMENTO N° 114 E 115/2019 DE
SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS
PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. COMUNICOU AO PRESIDENTE DA
COMISSÃO RESPONSÁVEL NESTA CASA QUE EXISTE DOIS PROJETOS IMPORTANTES DE SUA
AUTORIA, AONDE PEDE ANALISE DESSE DISPOSITIVO PARA SEREM APRECIADOS NESTA CASA
PARA SEREM ENVIADOS A PREFEITURA MUNICIPAL, EM SEGUIDA COMENTOU DA AUDIÊNCIA
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PUBLICA REALIZADA NESTA CASA PROVOCADA PELO MlNISTÉRIO PÚBLICO, AONDE DESTACOU
UM TRECHO DO DISCURSO DO VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS COM
RELAÇÃO AO ALUGUEL SOCIAL DA PREFEITURA, AONDE COMUNICOU PARA CITADO
VEREADOR QUE FEZ UMA VISITA AO BAIRRO DO MOURÃO E CONSTATOU QUE FAMÍLIAS
FORAM CADASTRADAS PELA GESTÃO MUNICIPAL, MAS QUE ATÉ O MOMENTO ESSAS FAMÍLIAS
NÃO TIVERAM O RETORNO DA ASSISTÊNCIA DA PREFEITURA COM RELAÇÃO AO ALUGUEL
SOCIAL E REFORMA DAS CASAS, COMO TAMBÉM DA NECESSIDADE DESSE SERVIÇO NUMA
CASA NO DISTRITO DE IPU MAZAGAL. O VEREADOR GUSTAVO BARROSO PEDE A PARTE PARA
ESCLARECER O ANDAMENTO E OS PROCEDIMENTOS ADOTADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL
PARA INDENIZAÇÃO DA CASA DO SEU ANTÔNIO NANINHA LOGO APÓS INFORMOU QUE LEVOU
ESSA DENÚNCIA PARA O MlNISTÉRIO PÚBLICO, MAS QUE A PREFEITURA ASSUMA A
RESPONSABILIDADE COM RELAÇÃO A ESSA PROBLEMÁTICA QUE TAMBÉM FAZ PARTE DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA CRITICOU OS ARGUMENTOS DA GESTÃO MUNICIPAL
SOBRE A FALTA DE ESTRUTURA DA PAVIMENTAÇÃO DA SEDE DO MUNICÍPIO SE DEU DEVIDO
AS CHUVAS, PERGUNTANDO SE OS PROBLEMAS DA FALTA DE REMÉDIOS E PROFISSIONAIS NAS
UBS'S TAMBÉM SERIA CULPA DA QUADRA INVERNOSA RESSALTANDO QUE SERIA FALTA DE
COMPROMISSO DO SR. PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAL REFERENTE AO PROBLEMAS
CITADOS SOBRE AS PASTA COMPETENTES. COMENTOU QUE ESSA QUESTÃO NÃO SERIA PARA
PROVOCAR A SITUAÇÃO DA GESTÃO, MAS QUE OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO TRAZEM PARA
ESTA CASA SÃO RECLAMES DA POPULAÇÃO. AFIRMOU QUE ESPERA QUE O PRÓXIMO PREFEITO
NÃO PEGUE ESSE SELEIRO DE OBRAS INCOMPLETAS COMO GESTOR DA GESTÃO PASSADA, DR.
DAGMAURO PEGOU, REFERINDO-SE A FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS QUE NÃO RECEBERAM SEU
SALÁRIo NO MÊs DE DEZEMBRO, COMO TAMBÉM COMENTOU DOS GARIS QUE PARARAM DE
TRABALHAR POR FALTA DE PAGAMENTO NA GESTÃO DO SR. JOÃO BARROSO QUE
CONSEQUÊNCIA A CIDADE DE ITAPIPOCA FICOU UM LIXO. EM SEGUIDA MANDA UM RECADO
PARA PREFEITO INFORMANDO QUE NÃO VAI CONSEGUIR ENGANAR O POVO DE ITAPIPOCA, POIS
A POPULAÇÃO VEM ACOMPANHANDO A POLITICA FINALIZOU SEU DISCURSO DIZENDO QUE
NÃO ADIANTA QUERER COLOCAR A POPULAÇÃO CONTRA A OPOSIÇÃO, POIS ESCLARECER QUE
OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO TRAZEM PARA ESTA CASA SÃO RECLAMAÇÕES DO POVO. O
VEREADOR RENAN BARROSO PEDIU APARTE MOSTRANDO INSATISFAÇÃO QUANDO COMENTA
AOS COLEGAS VEREADORES DA BASE DO GOVERNO QUE NÃO SE DEVE DIFAMAR O PRÓXIMO,
POIS NA SUA OPINIÃO FALTA COMPROMISSO COM PALAVRA. APROVEITO ENSEJO PEDINDO AO
VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA RESPEITO PELO TEMPO EM QUE CONVIVEU COM
GRUPO DA OPOSIÇÃO DESTA CASA, AFIRMANDO QUE CITADO VEREADOR LHE AGREDIU EM
REDE SOCIAL E NESTA CASA VERBALMENTE. LOGO APÓS O VEREADOR RENAN BARROSO
MONTENEGRO APROVEITOU ESPAÇO PARA INFORMAR E TRANQUILIZAR OS MOTORISTAS QUE
AS ROTAS DOS ÔNIBUS ESCOLARES DO ENSINO MÉDIO CONTINUARAM COM A CREDE, POIS FOI
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL AONDE FOI RENOVADO POR MAIS UM ANO. EM SEGUIDA
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU
DISCURSO REFERINDO-SE AO DISCURSO DO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO COM
RELAÇÃO A FALTA DE MEDICAMENTO, ESCLARECENDO QUE A COMPRA DO MEDICAMENTO
PARA O MUNICÍPIO OCORRE ATRAVÉS DE UM CONVENIO COM ESTADO AFIRMANDO QUE O
ATRASO QUE VEM ACONTECENDO DESSES REMÉDIOS É DEVIDO AO GOVERNO DO ESTADO. O
VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA PEDIU APARTE PARA CONTRAPOR AS PALAVRAS DO
VEREADOR RENAN BARROSO MONTENEGRO SOLICITANDO AO COLEGA PARA QUE DEMOSTRE
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EM REDE SOCIAL E PROVE A VEZ QUE LHE ATACOU SOBRE UMA DETERMINADA SITUAÇÃO,
AFIRMANDO QUE AINDA ASSIM NÃO FICARIA CALADO POR QUE MOSTRARIA SUA
INSATISFAÇÃO COM GRUPO DA OPOSIÇÃO DESTA CASA. LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA
EXPLANAÇÃO CRITICANDO AS PALAVRAS PROFERIDAS NESTA TRIBUNA PELO VEREADOR
RENAN BARROSO QUANDO CITA SEU NOME PRINCIPALMENTE COM RELAÇÃO AO CASO DA
OBRA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. ALÉM DE MOSTRAR REPUDIO A CONDUTA DO REFERIDO
VEREADOR, COMO TAMBÉM CITOU INSATISFAÇÃO AO DISCURSO DO VEREADOR PEDRO DE
SOUSA FERREIRA NETO QUANDO AFIRMAR QUE O MOTIVO DA SUA SAÍDA DO GRUPO DA
OPOSIÇÃO DEU-SE AO FATO DA FALTA DE MORAL DO GRUPO DE OPOSIÇÃO POR SEREM
TOTALMENTE IMPARCIAL. APROVEITOU ENSEJO DIZENDO NESTA SESSÃO QUE NÃO SAIRÁ
COMO MENTIROSO, SOLICITANDO AO PRESIDENTE QUE VAI DIVULGAR UM DIÁLOGO QUE TEVE
COM DONO DA EMPRESA COM INTUITO DE MOSTRAR OS VERDADEIROS RESPONSÁVEIS POR
TRAVAREM A OBRA DE ABASTECIMENTO DE AGUA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. COM RELAÇÃO
AO FATO DE ACUSAREM DE MENTIROSO DESAFIANDO O VEREADOR LÍDER DA OPOSIÇÃO
SOBRE QUEM ESTAR FALANDO A VERDADE, AFIRMANDO QUE SE ESTIVER MENTINDO
AUTORIZA O PRESIDENTE A FAZER UM TERMO ASSINANDO A SUA RENUNCIA COMO
CANDIDATO A VEREADOR. EM SEGUIDA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES
CONTINUA SEU DISCURSO RELATANDO QUE O PREFEITO TEM FEITO SERVIÇOS PALIATIVOS
COM RELAÇÃO AO PROBLEMAS DAS ESTRADAS, AFIRMANDO QUE O GESTOR AINDA NÃO DEU
INÍCIO ÀS OBRAS DE RECUPERAÇÃO DEVIDO A QUADRA INVERNOSA NÃO TER ENCERRADO,
INFORMANDO QUE A PARTIR DO:MÊS DE JUNHO SERÁ DADO INÍCIO. LOGO APÓS COMENTOU
SOBRE REUNIÃO QUE PARTICIPOU JUNTAMENTE COM PREFEITO E REPRESENTANTES DA
CATEGORIA AGENTES DE SAÚDE PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DA REFERIDA
CATEGORIA, QUE NA OPORTUNIDADE sAÍRAM TODOS SATISFEITOS COM DECRETO 45/2019
ASSINADO PELO SR. PREFEITO. CONTINUOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO PELO
TRABALHO QUE O PREFEITO VEM REALIZANDO NO MUNICÍPIO ATRAVÉS DE COMPROMISSO E
SERIEDADE JUNTAMENTE COM APOIO E PARCERIA DO GOVERNO DO ESTADO EM PROL DA
CIDADANIA. FINALIZOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O MINISTÉRIO PÚBLICO PELA
REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA EM ESPECIAL O PROMOTOR CLEITON SENA PELO SEU
TRABALHO APRESENTADO NESTA CASA, ALÉM DE FAZER UM BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A
REFERIDA AUDIÊNCIA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE ACEITOU O PEDIDO DE REPOSTA DO
VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA EM FAZER SUA DEFESA MOSTRANDO UMA IMAGEM
REFERENTE AO DIÁLOGO QUE TEVE COM DONO DA EMPRESA COMO TAMBÉM CEDEU O MESMO
TEMPO AO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO PARA FAZER SEUS
ESCLARECIMENTOS E DEFESA SOBRE O MESMO TEMA DEBATIDO DO VEREADOR MATHEUS
BRAGA BARBOSA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA
QUE INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA VISITA QUE FEZ JUNTAMENTE COM SECRETÁRIO
DE EDUCAÇÃO A COMUNIDADE DE MACEIÓ MAIS PRECISAMENTE NAS ESCOLAS DA BARRA DO
CÓRREGO E CÓRREGO DA ESTRADA. MOSTROU SENSIBILIDADE NA VISITA QUE FEZ A ESCOLA
DE TEMPO INTEGRAL NA LOCALIDADE DE BOM JESUS, QUANDO CONSTATOU QUE O DEPOSITO
DE ALIMENTAÇÃO ESTAVA EXTREMAMENTE BEM CUIDADO E LIMPO, ALÉM DA MERENDA DE
ÓTIMA QUALIDADE, TAMBÉM MOSTROU SATISFAÇÃO COM A ESTRUTURA E ORGANIZAÇÃO DA
REFERIDA ESCOLA. EM SEQUÊNCIA TAMBÉM VISITOU MOSTRANDO SATISFAÇÃO O COLÉGIO DO
APIQUES NO QUAL PARTICIPARAM DA COMEMORAÇÃO DO DIA DAS MÃES COM COMUNIDADE
ESCOLAR E OS PAIS. APROVEITOU ENSEJO COMUNICANDO QUE EM BREVE VOLTARÁ PARA
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AJUDAR A CITADA LOCALIDADE COM RELAÇÃO A CONCLUSÃO DA IGREJA, COMO TAMBÉM
AJUDARÁ NA PINTURA E REFORMA DA IGREJA DO MACEIÓ. EM SEGUIDA FEZ UMA BREVE
EXPLANAÇÃO DA ESTRUTURA E INSTALAÇÃO DO LOCAL AONDE SERÁ INSTALADO A USINA
ASFÁLTICA, ALÉM DO BENEFÍCIO DESTE EQUIPAMENTO EM PROL DAS MELHORIAS DO
MUNICÍPIO. TAMBÉM RELATOU SOBRE A MELHORIA SALARIAL CONQUISTADA PELO AGENTE
DE SAÚDE ATRAVÉS DO DECRETO ASSINADO PELO PREFEITO. COMO TAMBÉM INFORMOU QUE
O PREFEITO ESTAR SENSIBILIZADO EM ATENDER A MELHORIA SALARIAL DOS SECRETÁRIOS
ESCOLARES E OS MOTORISTAS DA EDUCAÇÃO ATRAVÉS DO ENVIO DO PROJETO LEI PARA ESTA
CASA PARA SER APROVADO NESTA CASA. CONTINUOU SEU DISCURSO MOSTRANDO
SATISFAÇÃO COM TRABALHO QUE O PREFEITO VEM REALIZANDO COM SERIEDADE E
COMPROMISSO EM PROL DO BEM ESTAR DOS MUNÍCIPES DE ITAPIPOCA. FINALIZOU SEU
DISCURSO ESCLARECENDO OS MOTIVOS DA FALTA DE MÉDICOS NO PSF DO DISTRITO DE
ARAPARI, MAS RESSALTA QUE O PREFEITO ESTAR BUSCANDO RESOLVER ESTE PROBLEMA O
MAIS RÁPIDO POSSÍVEL ATRAVÉS DO SEU APOIO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA.
FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 110, 111, 112, 113, 114, 115,
116 E 118/2019 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 28 DISCUSSÃO E 2"
VOTAÇÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 03/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI
POSTO EM P DISCUSSÃO E P VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 24, 25, 30, 31/2019 QUE FORAM
APROVADOS POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR
PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO
ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA,
PROVIDENCIEI E UBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
MUNI IPOCA-CEARÁ, AOS VINTE E TRÊS (23) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE
201 , À UA HORAS E TRINTA MINUTOS (22:30). -Lc.--- ,,---

LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA
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